

新晋班长初当“大家长”

“ 每一台电力设备就像自己的孩子，我和战友们必须让它们每一个都健健康康。 ”

我参加工作8年多，主要是对变配电设备开展巡视运维、设备操作等。今年3月31日，是我当班长的第27天，公司发出“集结号”，我以最快速度来到闵行区一座变电站值守，那是日常工作的“大本营”。班里两名90后年轻党员丰硕和王一霏以及经验丰富的副班长蔡磊主动加入，组成四人值守先锋队，既要保护设备运行，又要照顾值守兄弟。我的值守保供、复工复产“大家长”之旅就此开启。

集结伊始，我们就做好“一站到底”的准备。我和蔡磊都暂时放下作为“父亲”对孩子的陪伴。在这场特殊战役里，每一台电力设备就像自己的“孩子”，我和“战友们”

必须让它们每一个都健健康康。

四人小分队，为发挥最大的战斗力和每个人的特长，采用了分工协作、灵活作战的战术。遇到设备异常信号，作为变电专业老法师的副班长蔡磊就挺身而出，带着青年员工王一霏，连夜穿着防护服进入封控小区，进行异常信号处理，每次都能迅速解决问题。

而我作为新晋的班长，深知要复工复产，确保可靠安全用电是首要前提。我和同事们预先制定辖区内63座变电站的运维方案，开展地毯式排查，全面掌握设备运行情况。这段时间里，我们所管辖的设备始终保持安全平稳可靠运行。

为确保兄弟们身体健康，更好



讲述人：张彦

国网上海市南供电公司运检部变电运维二班班长

地投入复工，其间我负责办公区域卫生清理工作，每天都按时消杀好几遍。空余时动员大家一起做运动，比如跳绳、平板撑。公司复工复产防疫要求也非常严格，丰硕协助我一起负责大家每日的抗原结果收集和照片记录，王一霏通知每日进行核酸检测，蔡磊带领我们一起学习“防疫管理提示”的顺口溜。

作为班里的“大家长”，不仅要持续守护设备健康状态，还要时刻关注值守兄弟身心健康，虽然压力很大，但我也很开心。班组大家庭人心凝聚、士气高昂，电力设备健康无恙、可靠运行。能为疫情防控和复工复产贡献一份力量，我们都非常欣慰和荣幸。 **新民**



5月28日，豫园商城恢复线下营业，一批知名老字号尝试开门迎客

摄影/杨建正



讲述人：沈军

奉贤政务服务办公室副主任

作为一名政务服务人，随着疫情逐渐好转，我和团队成员提前布局，助力奉贤区的企业复工复产。

奉贤是在全市率先提出将“场所码”“数字哨兵”作为复工复产前置条件的区之一。为了保障系统的正常运转，我们团队几乎是不眠不休战斗着。无数次凌晨打电话给他们布置紧急工作，我都会加一